



喜特麗總經理翔程廚具老闆黃華封（左），以及老闆娘李雅濱（右），前者跑安裝維修，後者負責銷售打理店務，伉儷工作生活默契都十足，以廚具做生意，更以廚具交朋友。兩人手持金門高粱酒：「金門喜特麗，歡迎您！」，向台灣熱情打招呼。

家住金門、十來歲時帶著攢了數年的紅包，隻身來台唸書的黃華封，為了生活，讀夜校就白天上班，唸日間部就找夜班工作。回金門後投資慘賠數百萬，不斷轉職、為拚事業睡鐵皮屋多年，被颱風吹掀屋頂、二度開刀手術...屢屢滯礙，始終嚇不走骨子裡的「老闆魂」。因為「想專心做自己最擅長的事」，最後落腳廚具。從代理他牌廚電、情定喜特麗、到現在不僅「我家也用喜特麗」，還因總經銷喜特麗，買下百坪店面預訂地。他以維修好功夫打下口碑，更以廚具用心搏感情，廣結四方好友。



翔程廚具老闆黃華封，15歲時就擁有身帶四千元隻身來台闖蕩的勇氣。十年在台灣不挑工作的磨練，堅定未來回金門「一定要當老闆」的意念。



翔程廚具老闆娘李雅濱，常打趣：「黃大哥是我爸爸看上的！」。務實的老闆黃華封，背負最愛的家人，以勤奮和努力為其打造安穩無憂的家。另一半李雅濱，是他身後時時給予後援和後盾的神隊友。

攢下四千元台幣 到台灣生活十年

排行老么、家有多名兄姐的翔程廚具老闆黃華封（黃大哥），自小個性獨立，國中畢業後帶著唯一一積蓄四千元，就獨自到台灣唸夜校。當時晚上唸書，白天就拚命接工作：麵包店、水材行、西裝店、便當店、貨運...哪裡養得起自己，就往哪跑。後來唸日二專，下了課後還到酒店打工，上到凌晨四點，稍微梳洗休息，八點準時到校上課。忙碌的在讀書工作間切換各種角色，幾乎沒有喘息的在台灣過了十年。

鐵皮倉庫樓上當「家」 強颯掀頂 澆不息廚具老闆魂

回到金門，原經營卡拉OK生意，84年決定收起另闢戰場，轉戰廚具領域。起步時與友人合租店面個別經營衛浴和廚具，另一側加蓋的鐵皮屋，樓下當倉庫，他就睡樓上。89年遇碧利斯颱風，凌晨睡夢中鐵皮屋頂被吹掀，一夕間「家」沒了，仍澆息不了他當老闆的意志。中途雖曾轉職，卻陸續有人上門找他做廚具，100年底，黃大哥決定回歸本業：初期代理他牌，過程中接觸到喜特麗，依憑對市場敏銳的經歷與觀察，三年後，他決定拿下喜特麗金門總經銷的代理權。

在外工作被叫回相親 順父意嫁差11歲「負翁」

開始做廚具後，黃大哥期間在不少投資和工作間轉換，人生資歷相當精彩：經營租書店；合資租片店、考執照銷售保險、開小吃餐館、網咖撞球店...。另一半李雅濱（李姐），是「介紹」認識的。李姐說，當年她在外地做房屋代銷，突然父親一通電話，就被叫回家相親。事後爸爸相當欣賞黃大哥，狂敲邊鼓，促成這段相差11歲的婚事。她笑稱，結婚時，黃大哥接連幾項投資失利，負債幾百萬元，她嫁的，是名符其實的「負翁」。



「維修做得好，客人跑不了」。翔程廚具老闆黃華封，憑藉著近三十年深厚的廚具經驗和技術，為喜特麗在金門建構起維修服務無死角的防護網，是客人相當信賴和依賴的「師傅」。



喜特麗總經理翔程廚具老闆黃華封，工業設計出身的他，為客人親繪精緻仔細的廚具規劃圖。每份需求總是設身處地的替鄉親量身規劃，客人不僅推薦且回購，很多還成了好友。

生日只差一天的緣份註定「仙女」開始跑工地 從開始「什麼是喜特麗？」到現在「我家也用喜特麗」

來自泉州、個性豪爽的李姐，生日和黃大哥只差一天，笑稱婚前是不經世事的「仙女」，嫁到金門後，不僅洗手作羹湯，黃大哥事業轉換時，還銷售成衣支撐家用。黃大哥二度手術椎間盤突出舊疾時，她挺著七個多月身孕在醫院照顧近一個月；當黃大哥決定回歸廚具本業，更毅然放棄自己的工作，幫忙打理事業。進入廚具領域後，為了不被客人考倒，整整五年，她自告奮勇勤跑工地，從聽到「喜特麗」時的滿頭問號，沿路披荊斬棘，現在，落入凡間的仙女，總自豪的跟客人推薦：「我家也用喜特麗！」。

個性踏實「怕老婆缺氧 節日送空氣」

黃大哥回憶，當接到機場或公家單位需夜間施工的案子，李姐總陪他工作到凌晨。兩人合力總經銷喜特麗後，事業更上顛峰，目前已買下百餘坪土地，準備打造完善的銷售店面和倉庫。李姐常打趣黃大哥：「怕老婆缺氧，節日送空氣」，意指黃大哥不懂浪漫不過節日。務實的黃大哥，雖不善將愛掛嘴邊，但極會用「唱」的，表達款款情意。當他將「一生只愛你一個」的招牌愛妻歌、自編且娓娓唱出「一生只愛（李雅濱）一個」時，李姐眼中盡是滿足。她正如同歌詞中回應：「阮為恁甘願犧牲一切」，對黃大哥的愛，體現在工作家庭處處輔佐的用心，鵝鵝深厚踏實又穩健的感情，著實羨煞周遭。



翔程廚具老闆黃華封提及，金門消費者在廚電追求上，越來越注重安全質感兼具的產品。他店面擺樣的喜特麗IH爐，就是詢問搭配度日漸高漲的品項。



金門翔程廚具老闆黃華封（左）和老闆娘李雅濱（右），兩人合力總經銷喜特麗後，事業更上顛峰，身後是僱已買下的百餘坪土地，準備打造整體完善的銷售店面和倉庫。

喜特麗，以能與翔程這麼努力的夥伴合作為榮！黃大哥及李姐，讓我們一起為翔程下一個12年一起努力！

喜特麗 x 廚電行家

翔程廚具行
創辦人：黃華封
所在地：金門縣金寧鄉伯玉路一段261號
電話：(082) 316-555